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ّط جسوٖ، حبلت سکَى ٗب حطکت ٗکٌَاذت ذَز ضا ضٍٕ ذط ضاست حفظ هٖ کٌس، هگط آًکِ تحت تبث٘ط ً٘طٍ ٗب  :قبًَى اٍل ًیَتي

 ً٘طٍّبٖٗ، هججَض ثِ تغ٘٘ط آى حبلت ضَز.

⃗ : ثطآٌٗس ً٘طٍّبٕ )ً٘طٍٕ ثطآٌٗس( ٍاضز ثط جسن ثطاثط است ثب حبصلضطة جطم جسن زض ضتبة آى. ٗؼٌٖ قبًَى دٍم ًیَتي    ⃗⃗ .

 جْت ضتبة زض جْت ً٘طٍٕ ثطآٌٗس است.

 ثطإ ثسست آٍضزى ضتبة جسن ثبٗس ّوِ ٕ ً٘طٍّب ضا زض ًظط گطفت ٍ ثطآٌٗس آًْب ضا هحبسجِ کطز.

زض صَضتٖ کِ چٌس ً٘طٍ ثِ صَضت ّوعهبى ثِ ٗک جسن ٍاضز ضًَس ٍ ثطآٌٗسضبى صفط ثبضس، ثبحصف ٗکٖ اظ ً٘طٍّب ، اًساظُ ٕ  وکتٍ**

 ، ثطاثط ً٘طٍٕ حصف ضسُ ٍ زض جْت هربلف آى ذَاّس ثَز.ثطآٌٗس ً٘طٍّبٕ ثبقٖ هبًسُ

سن اٍل ً٘طٍٖٗ ّن اًساظُ،ّن ضاستبٍزضجْت هربلف : ّطگبُ جسوٖ ثِ جسن زٗگط ً٘طٍ ٍاضز کٌس، جسن زٍم ّن ثِ جقبًَى سَم ًیَتي

 آى ٍاضز هٖ کٌس)ّط ػول ػکس الؼولٖ زاضز ثِ ّوبى اًساظُ زض ّوبى ضاستب ٍ زض جْت هربلف(

ٍقتٖ جسوٖ ضٍٕ ٗک سطح قطاض هٖ گ٘طز اظ ططف سطح ً٘طٍٖٗ ػوَز ثط سطح ثِ جسن ٍاضز هٖ ضَز، کِ  (N: )ًیرٍی عوَدی سطح

قطاض گطفتِ ثبضس اًساظُ ٕ ً٘طٍٕ ػوَزٕ سطح هتفبٍت  زاضز. ثستِ ثِ اٌٗکِ سطح ثِ چِ صَضتٖ)افقٖ ٗب ض٘جساض(ً٘طٍٕ ػوَزٕ سطح ًبم 

  است. اٗي ً٘طٍ تب ظهبًٖ ٍجَز زاضز کِ توبس ث٘ي جسن ٍ سطح ٍجَز زاضتِ ثبضس.

ثِ ٗکسٗگط ٍاضز هٖ کٌٌس اظ ضاثطِ ٕ قبًَى گطاًص  rاًساظُ ٕ ً٘طٍٕ جبشثِ إ کِ زٍ جسن ثِ جطم ّبٕ ٍ اظ فبصلِ ٕ  :ًیرٍی گراًش

   ػوَهٖ ًَ٘تي ثسست هٖ آٗس. 
    

                                                                                                    

  
               کِ   

   
  

ضتبة  g کِ W=mgً٘طٍٕ جبشثِ إ کِ اظ ططف ظه٘ي ثِ اجسبم ٍاضز هٖ ضَز ضا ً٘طٍٕ ٍظى جسن هٖ گَٗ٘ن.  :(Wٍزى جسن)

   گطاًص است. 
 

                                                                                                    

  
 کبّص هٖ ٗبثس. gضؼبع ظه٘ي است. ّط چِ اظ سطح ظه٘ي فبصلِ ثگ٘طٗن هقساض  Rجطم ظه٘ي ٍ  Mکِ   

 ثب زٍض ضسى ٗک جسن اظ سطح ظه٘ي، ٍظى جسن کبّص هٖ ٗبثس ٍلٖ جطم جسن ثبثت هٖ هبًس. وکتٍ**

   زض سطح ّط س٘بضُ إ ضتبة گطاًص آى اظ ضاثطِ ٕ 
 

                                                                                                    

  
ضؼبع س٘بضُ rجطم س٘بضُ ٍ mثسست هٖ آٗس.  

ً٘طٍٕ اصطکبک ً٘طٍٖٗ است کِ ّوَاضُ زض ذلاف جْت جسن ثِ آى ٍاضز ضسُ ٍ اظ : اصطکبک ًیرٍی

 حطکت جسن جلَگ٘طٕ هٖ کٌس ٍ ثط زٍ ًَع اٗستبٖٗ ٍ جٌجطٖ است.

ً٘طٍٕ اصطکبکٖ کِ ث٘ي ٗک سطح ٍ ٗک جسن سبکي ًسجت ثِ آى قطاض  ًیرٍی اصطکبک ایستبیی:

ظ اٌٗکِ جسن زض آستبًِ حطکت قطاض گ٘طز، ً٘طٍٕ اصطکبک تب قجل ا .، ضا اصطکبک اٗستبٖٗ گَٗ٘نزاضز

اٗستبٖٗ ثطاثط ثب ً٘طٍٕ ذبضجٖ ٍاضز ثط جسن است. زض آستبًِ حطکت ً٘طٍٕ اصطکبک اٗستبٖٗ هبکعٗون 

جْت ً٘طٍٕ اصطکبک اٗستبٖٗ ّوَاضُ زض ذلاف جْتٖ است کِ جسن ثرَاّس  .هقساض ذَز ضا زاضز

ضطٗت اصطکبک اٗستبٖٗ    کِ           زض آستبًِ حطکت  ٍ         حطکت کٌس.

 است.
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ً٘طٍٕ اصطکبکٖ کِ ث٘ي ٗک سطح ٍ ٗک جسن هتحطک ًسجت ثِ آى قطاض زاضز، ضا اصطکبک جٌجطٖ  ًیرٍی اصطکبک جٌبشی:

   . کِ        گَٗ٘ن. جْت ً٘طٍٕ اصطکبک جٌجطٖ ّوَاضُ زض ذلاف جْت حطکت هٖ ثبضس ٍ اًساظُ ٕ آى ثطاثط است ثب 

 ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ است.

 ضطٗت ّبٕ اصطکبک اٗستبٖٗ ٍ جٌجطٖ ثِ ػبهل ّبٖٗ هبًٌس جٌس سطح توبس،ه٘عاى صبفٖ ٍظثطٕ آًْب ٍ... ثستگٖ زاضز.

      ثطإ زٍ سطح هؼ٘ي، ضطٗت اصطکبک اٗستبٖٗ ّوَاضُ ثعضگتط اظ اصطکبک جٌجطٖ است.  وکتٍ**

 از قَاًیي ًیَتي:هراحل حل هسئلِ حرکت جسن بب استفبدُ 

زستگبُ  -3ّوِ ٕ ً٘طٍ ّبٖٗ کِ ثِ جسن ٍاضز هٖ ضًَس ضا هطرص هٖ کٌ٘ن.  -2ضکل سبزُ إ اظ جسن ٍتکِ٘ گبُ ضسن هٖ کٌ٘ن.  -1

ثب ًَضتي قبًَى زٍم ًَ٘تي  -5ً٘طٍّب ضا ضٍٕ هحَض ّبٕ هرتصبت تجعِٗ هٖ کٌ٘ن.  -4هحَض ّبٕ هرتصبت هٌبست ضا اًتربة هٖ کٌ٘ن. 

 ک اظ هحَض ّب ثطإ تک تک اجسبم ، ضتبة جسن ضا ثسست هٖ آٍضٗن.ضٍٕ ّط ٗ

ّطگبُ چٌس جسن هتصل ثِ ّن ثبضٌس، زض صَضتٖ کِ ضتبة حطکت آًْب ٗکسبى ثبضس هٖ تَاى کل چٌس جسن ضا ٗک جسن ثب  وکتٍ**

 جطم هجوَع زض ًظط گطفت.

 چٌد ًکتِ ههن هبحث دیٌبهیک**

ٍقتٖ جسوٖ ضا ضٍٕ ٗک سطح زاضإ اصطکبک دطتبة هٖ کٌ٘ن، هسبفت تَقف، ظهبى تَقف ٍ ضتبة تَقف ثِ جطم جسن  **5وکتٍ

 ثستگٖ ًساضز.

ّط چِ ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ ث٘ي سطح ٍ جسن ث٘طتط ثبضس، اًساظُ ٕ ضتبة تَقف ث٘طتط ٍ ثٌبثط اٗي هسبفت تَقف ٍ ظهبى ** 3وکتٍ

 تَقف کوتط هٖ ضَز.

سطح ثطإ هحبسجِ ً٘طٍٕ کطص ًد زض هسئلِ ّبٖٗ کِ چٌس جسن ثَس٘لِ ًد ثِ ّن ٍصل ضسُ ٍ ثب ّن حطکت هٖ کٌٌس، اگط ** 2وکتٍ

ٍ هجوَػِ حطکت  ثسٍى اصطکبک ثبضس ٗب اٌٗکِ اصطکبک ٍجَز زاضتِ ثبضس ٍلٖ ضطٗت اصطکبک ثطإ ّوِ ٕ جسن ّب ٗکسبى ثَزُ

کٌس، هٖ تَاى اظ تٌبست ً٘طٍٕ کل ثب جطم کل هجوَػِ ٍ ً٘طٍٕ کطص طٌبة ثب جطم قسوتٖ اظ هجوَػِ کِ ثِ زًجبل آى کط٘سُ هٖ ضَز، 

    استفبزُ کطز.

  
 

           

     
  

 

زض حطکت ٗک جسن ضٍٕ سطح ض٘ت زاض ، ضتبة جسن ثِ جطم آى ثستگٖ ًساضز. اگط سطح ثسٍى اصطکبک ثبضس، ضتبة  **9وکتٍ 

ظاٍِٗ سطح ض٘ت زاض(است  ٍ اگط سطح اصطکبک زاض ثبضس ثب فطض حطکت جسن ثِ سوت دبٗ٘ي ضتبة ثطاثط    )        حطکت 

               ثب 

                سن ضا اظ دبٗ٘ي سطح ض٘ت زاض اصطکبک زاض ثِ ططف ثبلا دطتبة کٌ٘ن اًساظُ ٕ ضتبة اگط ج **0وکتٍ 

 ٍ جْت آى ثِ سوت دبٗ٘ي سطح ض٘ت زاض هٖ ثبضس.

      
   

              



سیه زادٌ   ح            َای کىکًر سراسریَمراٌ با تستجسيٌ خلاصٍ مبحث دیىامیک 

2                                فیسیک، تقًیتی دبیرستان ي کىکًر  مفًُمیتدریس 

  زض هبض٘ي آتٍَز ضتبة اظ ضاثطِ ٕ **  1وکتٍ
     

                                                                                                    

     
  ٍ ً٘طٍٕ کطص طٌبة اظ ضاثطِ ٕ 

     

     
 ثسست هٖ آٗس. (     )ثب فطض  

 

 

زٍ  Aزض هجوَػِ قطقطُ ثبثت هتحطک هطبثق ضکل، زض ّط لحظِ سطػت ٍ ضتبة جسن  **2وکتٍ

زٍ ثطاثط جبثِ  Aاست. ّوچٌ٘ي زض ٗک ثبظُ ظهبًٖ هؼ٘ي جبثِ جبٖٗ جسن  Bثطاثط سطػت ٍ ضتبة جسن

است. Bجبٖٗ جسن

ثبضس جسن          ثبضس ٍ اگط       اٗي هجوَػِ ٍقتٖ زض حبل تؼبزل است کِ 

Bثبضس جسن       ثِ ططف دبٗ٘ي حطکت هٖ کٌس ٍ اگطB .ثِ ططف ثبلا حطکت هٖ کٌس 

ٍ ً٘طٍٕ ً٘طٍٕ اصطکبک  است ثب ثطآٌٗس ً٘طٍٖٗ است کِ تَسط سطح ثِ جسن ٍاضز هٖ ضَز ٍ ثطاثط ،( ً٘طٍٕ ٍاکٌص سطح) **3وکتٍ

      √  ػوَزٕ سطح. 

ّطگبُ ثطآٌٗس ً٘طٍّبٕ ٍاضز ثط جسن صفط ضَز ، جسن زض حبلت تؼبزل است. زض اٗي ًَع هسئلِ  **4وکتٍ 

ّب هٖ تَاى هطبثق ضکل اظ قبًَى سٌَ٘س ّب استفبزُ کطز.

    

    
 

  

    
 

  

    
  

 

 . ثب هٖ ثبضس      تغ٘٘ط طَل زّس ً٘طٍٕ آى ثطاثط   اگط ٗک فٌط ثِ اًساظُ ٕ** 55وکتٍ 

 ضا ثِ صَضت سطٕ ثجٌسٗن ضطٗت ثبثت فٌط هؼبزل آًْب اظ ضاثطِ   ٍ    اگط زٍ فٌط ثب ضطٗت ثبثت

  
 

 

  
 

 

  
ثسست هٖ آٗس. 

 .ثسست هٖ آٗس           ثجٌسٗن ضطٗت ثبثت فٌط هؼبزل آًْب اظ ضاثطِضا ثِ صَضت هَاظٕ   ٍ   اگط زٍ فٌط ثب ضطٗت ثبثت 

 

A 

B 

 ثبثت

 هتحطک
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تکبًِ ذطٖ ػجبضت است اظ حبصلضطة جطم جسن زض سطػت آى. تکبًِ کو٘ت ثطزاضٕ است. تکبًِ)اًدازُ حرکت(خطی: 

 ⃗⃗    ⃗⃗      
 

                                                                                                    

 
  

        ضاثطِ تکبًِ ٍ اًطغٕ جٌجطٖ: 
 

 
                                                                                                        ,         

 

 
                                                                                                       

  

  
              

⃗ ً٘طٍ:          ضاثطِ تکبًِ ٍ  
  

                                                                                                    

⃗⃗

  
⃗ ٍ ثطإ ً٘طٍٕ هتَسط     

  
                                                                                                    

⃗⃗

  
 

 حرکت دایرٌ ای

ٍ ضتبة ظاٍِٗ  ωسطػت ظاٍِٗ إ  θحطکت زاٗطُ إ جسن ضٍٕ ٗک هس٘ط زاٗطُ إ حطکت هٖ کٌس ٍ اٗي حطکت ضا ثب هکبى ظاٍِٗ إ  زض

 هٖ تَاى تَص٘ف کطز. αإ 

 : ػجبضت است اظ هست ظهبًٖ کِ جسن ضٍٕ هس٘ط زاٗطُ إ ٗک زٍض کبهل طٖ هٖ کٌس.Tدٍرُ)زهبى(تٌبٍة

  : تؼساز زٍضّبٕ جسن زض ٗک ثبًِ٘ ضا ثسبم گَٗ٘ن ٍ ٍاحس آى ّطتع است. fبسبهد)فرکبًس(
 

 
                                                                                                     

ω       :رابطِ بیي سرعت زاٍیِ ای ٍ بسبهد ٍ دٍرُ تٌبٍة      
  

                                                                                                    

 
  

    حطکت هٖ کٌس ثطاثطاست ثب  rضاثطِ ث٘ي سطػت ذطٖ ٍ ظاٍِٗ إ ثطإ جسو٘کِ ضٍٕ هس٘ط زاٗطُ إ ثِ ضؼبع

ّطگبُ جسوٖ ثب اًساظُ  سطػت ثبثت ضٍٕ هس٘ط زاٗطُ إ حطکت کٌس، آى ضا زاٗطُ إ ٗکٌَاذت هٖ  دایرُ ای یکٌَاخت:حرکت 

𝜃  ًبه٘ن.      𝜃   زض حطکت زاٗطُ إ ٗکٌَاذت اًساظُ ٕ سطػت ثبثت است ٍلٖ جْت آى زض ّط لجظِ تغ٘٘ط هٖ کٌس. زض اٗي

ِ سوت هطکع زاٗطُ است کِ ثِ آى ضتبة هطکع گطا هٖ گَٗ٘ن. اًساظُ ضتبة هطکعگطا حطکت جْت ضتبة ّوَاضُ زض ضاستبٕ ضؼبػٖ ٍ ث

   ثطاثط است ثب: 
  

 
       

زض حطکت زاٗطُ إ ٗکٌَاذت ّوَاضُ ضتبة ػوَز ثط سطػت هٖ ثبضس ٍ اًساظُ سطػت تغ٘٘ط ًوٖ کٌس.زض حطکت زاٗطُ إ  وکتٍ** 

اهتساز ضؼبع ٍ ثِ سوت هطکع زاٗطُ است کِ ثِ آى ً٘طٍٕ هطکع گطا هٖ گَٗ٘ن.زض ٗکٌَاذت، ثطآٌٗس ً٘طٍّبٕ ٍاضز ثط جسن 
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49تا  35تست َای کىکًر سراسری رشتۀ ریاضی از سال 

̂    ⃗ ً٘طٍّبٕ -1    ̂  ٍ ⃗   ̂ ک٘لَگطم اثط هٖ کٌٌس. ضتبة حبصل اظ اٗي زٍ ً٘طٍ چٌس هتط ثطهجصٍض 2ثط جسوٖ ثِ جطم  ̂   

        (80ثبًِ٘ است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1 )2   2 )5/2   3 )3   4)5/3

 (80ثطاٌٗس ً٘طٍّبٕ ٍاضز ثط ٗک جسن هتحطک، زض ٗک هست هؼ٘ي صفط است.العاهب زض آى هست:)سطاسطٕ ضٗبضٖ -2

      ( اًطغٕ دتبًس٘ل آى صفط هٖ هبًس.2  آى صفط است. ( اًساظُ حطکت 1

( اًساظُ حطکت آى ثبثت هٖ هبًس.4 ( اًطغٕ هکبً٘کٖ آى ثبثت هٖ هبًس.3

هتطثطهجصٍضثبًِ٘ ضٍٕ سطح ض٘ت  5چٌس ًَ٘تي ثبٗس ثبضس تب جسن ثب ضتبة ثبثت  Fزض ضکل هقبثل، -3

(80زاض ثسٍى اصطکبک ضٍ ثِ ثبلا حطکت کٌس؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1 )10   2 )20   3 )30   4 )40

هتط سطػتص ثِ  9اظ حبل سکَى ضطٍع ثِ لغعٗسى هٖ کٌس ٍ دس اظ د٘وَزى  mزض ضکل هقبثل جسن -4

( )سطاسطٕ g=10هتطثطثبًِ٘ هٖ ضسس. ضطٗت اصطکبک ه٘بى جسن ٍ سطح ض٘ت زاض کسام است؟) 6

     (80ضٗبضٖ 

1 )√ 

  
  2) 

√ 
                                                                                                    

 
   3) 

 √ 
                                                                                                    

 
   4) 

√ 
                                                                                                    

 

 3ًَ٘تي ٍاضز کٌ٘ن، ضتبة حطکت  24ک٘لَگطم ضٍٕ ٗک سطح افقٖ قطاض زاضز. اگط ثِ جسن ً٘طٍٕ افقٖ  6جسوٖ ثِ جطم -5

  ( 81)سطاسطٕ ضٗبضٖ  (g=10هتطثطهجصٍضثبًِ٘ هٖ ضَز. ضطٗت اصطکبک لغعضٖ ث٘ي سطح ٍ جسن کسام است؟)

1 )1/0   2 )2/0   3 )25/0   4 )5/0

̂    ⃗ زٍ ً٘طٍٕ   5/0فطض کٌ٘س ثط جسوٖ ثِ جطم -6 اثط هٖ کٌس. ثعضگٖ ضتبة اٗي جسن چقسض   ⃗     ⃗  ٍ  ̂   

      (82ّستٌس(.)سطاسطٕ ضٗبضٖ  SIاست؟)توبم هقبزٗط زض 

1 )1   2 )5  3 )10   4 )15

 Lؼبع ثستِ ضسُ ٍ ثب سطػت اٍلِ٘ إ کِ ثِ آى زازُ هٖ ضَز آظازاًِ زض ٗک صفحِ قبئن ضٍٕ زاٗطُ إ ثِ ض Lگلَلِ إ ثِ ًرٖ ثِ طَل  -7

  (82زض ظهبى ّبٕ هسبٍٕ زٍض هٖ ظًس. ً٘طٍٕ هطکع گطإ اٗي گلَلِ: )سطاسطٕ ضٗبضٖ 

     ( زض ثبلاتطٗي ًقطِ هس٘ط ث٘طٌِ٘ است.2  ( زض کل هس٘ط هقساض ثبثتٖ است 1

( زض ّطًقطِ ثطاثط ثب ً٘طٍٕ کطص ًد زض ّوبى ًقطِ است.4 ( زض دبٗ٘ي تطٗي ًقطِ هس٘ط ث٘طٌِ٘ است.3

ک٘لَگطهٖ چٌس ًَ٘تي  3زض ضکل هقبثل ثطاٌٗس ً٘طٍّبٕ ٍاضز ثط جسن  -8

  (82است؟)سطح افقٖ ثسٍى اصطکبک است.()سطاسطٕ ضٗبضٖ 

 24( 4  15( 3  9( 2  ( صفط 1

9- 

قطقطُ ًبچ٘ع است. ًسجت 

زض ضکل هقبثل جطم ٍظًِ ّب ثب ّن ثطاثط ٍ اصطکبک لغعضٖ، جطم ًد ّب ٍ جطم 
  

  
  ( 82ضٗبضٖ  )سطاسطٕکسام است؟

1 )1   2 )2  3 ) 

 
  4 ) 

 
  



سیه زادٌ   ح            َای کىکًر سراسریَمراٌ با تستجسيٌ خلاصٍ مبحث دیىامیک 

1                                فیسیک، تقًیتی دبیرستان ي کىکًر  مفًُمیتدریس 

ًَ٘تي است. جطم ٍظًِ  36زض ضکل هقبثل ث٘طتطٗي ً٘طٍٕ کططٖ کِ ًد هٖ تَاًس تحول کٌس   -10

است. ًد ٍ ٍظًِ ٕ ثستِ ضسُ ثِ آى ضا حساکثط تب چِ ظاٍِٗ إ اظ حبلت  kg2ٕ هتصل ثِ ًد 

تؼبزل هٌحطف کٌ٘ن تب زض صَضت ضّب ضسى اظ آى ًقطِ زض ضوي حطکت ًد دبضُ ًطَز؟) 

 (82()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10هقبٍهت َّا ٍ جطم ًد ًبچ٘ع ٍ 

1 )      
 

 
                                                                                                        2)       

 

 
                                                                                                          

3 )      
 

 
                                                                                                        4 )      

 

 
                                                                                                    

هوبس ثط سطح ض٘جساض ضٍ ثِ ثبلا دطتبة هٖ کٌ٘ن.    Aزض ضکل هقبثل، جسن ضا اظ ًقطِ ٕ  -11

ثطاثط اًساظُ ٕ  2جسن ثِ ًقطِ إ ضس٘سُ ٍ ثط هٖ گطزز. اگط اًساظُ ٕ ضتبة زض هَقغ ضفت 

 ( 83ضتبة زض ثطگطت ثبضس، ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ کسام است؟ )سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1) 
 

 
                                                                                                       2) 

 
                                                                                                    

 
  3) 

 

√ 
  4) 

√ 
                                                                                                    

 

ٍ افعاٗص طَل فٌط       اگط زض ضکل هقبثل،   -12

چٌس ًَ٘تي  Fسبًتٖ هتط ثبضس، ً٘طٍٕ  4ثطاثط    

است؟)سطح افقٖ ثسٍى اصطکبک ٍ جطم فٌط ّب ًبچ٘ع 

 (83است()سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1 )8   2 )16  3 )24  4 )32

هتطثطثبًِ٘ افعاٗص ٗبثس، اًطغٕ جٌجطٖ آى  8است. اگط سطػت آى ثِ اًساظُ ٕ    ٍ سطػت آى زض ٗک هس٘ط هستق٘ن  kg2جطم جسوٖ   -13

  ( 83ثطاثط هٖ ضَز. تکبًِ آى قجل اظ افعاٗص سطػت چٌس ک٘لَگطم ثطثبًِ٘ ثَزُ است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ  4

1 )8   2 )16  3 )24  4)32 

ٗطُ إ ثب سطػت ثطاثط هٖ چطذٌس. ضتبة هطکعگطإ گلَلِ است ٍ ّط زٍ ضٍٕ ٗک هس٘ط زا Bزٍ ثطاثط جطم گلَلِ ٕ  Aجطم گلَلِ ٕ   -14

 ٕA  ٕ ِچٌس ثطاثط ضتبة هطکعگطإ گلَلB  ٖ(83است؟ )سطاسطٕ ضٗبض   

1 )1   2 )2  3 )3  4 )4

ًَ٘تي زضٍى ًبٍُ إ ثب زَٗاضُ ّبٕ ص٘قلٖ قطاض زاضز. ً٘طٍٖٗ کِ  40ٗک کطُ ٕ فلعٕ ثِ ٍظى   -15

 (84( ًبٍُ ٍاضز هٖ کٌس چٌس ًَ٘تي است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ 1کطُ ٕ فلعٕ ثِ زَٗاضُ )

1 )24  2 )32  3 )40  4 )48

ًَ٘تي حصف ضَز،  6ٍ جسن سبکي است. ّطگبُ ً٘طٍٕ ک٘لَگطم اػوبل ضسُ  4ًَ٘تٌٖ ثب ّن ثِ جسوٖ ثِ جطم  12ٍ  6ٍ  8سِ ً٘طٍٕ   -16

  (84جسن ثب چِ ضتبثٖ ثط حست هتط ثط هجصٍض ثبًِ٘ حطکت هٖ کٌس؟ )سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1 )1   2 )5/1  3 )5/2  4 )5

ضز ًَ٘تي ثب سطػت ثبثت حطکت هٖ کٌس. ً٘طٍٖٗ کِ سطح ثِ جسن ٍا 60ضٍٕ سطح افقٖ ثب اػوبل ً٘طٍٕ افقٖ  kg8جسوٖ ثِ جطم   -17

      (84هٖ کٌس چٌس ًَ٘تي است؟ )سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1 )60  2 )80  3 )100  4 )140



سیه زادٌ   ح            َای کىکًر سراسریَمراٌ با تستجسيٌ خلاصٍ مبحث دیىامیک 

2                                فیسیک، تقًیتی دبیرستان ي کىکًر  مفًُمیتدریس 

 8ًسجت ثِ ذط قبئن ثب سطحٖ افقٖ ثطذَضز هٖ کٌس. اٗي تَح ثب سطػت  37هتطثطثبًِ٘ تحت ظاٍِٗ ٕ  10ثب سطػت  kg5تَدٖ ثِ جطم   -18

ثبًِ٘ ثبضس، ً٘طٍٕ هتَسط ٍاضز ثط تَح زض هست  01/0ثطذَضز ًسجت ثِ ذط قبئن ثطهٖ گطزز. اگط ظهبى  37هتطثطثبًِ٘ تحت ظاٍِٗ ٕ 

    (84ثطذَضز چٌس ًَ٘تي است؟ )سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1 )3600  2 )7200  3 )   √     4 )   √   

ضٍٕ سطح افق هٖ  Fثِ ّن هتصل کطزُ اٗن ٍ ثب ً٘طٍٕ افقٖ  kg 1ک٘لَگطهٖ ضا ثب ه٘لِ إ ٗکٌَاذت ثِ جطم  3ٍ  2زٍ ٍظًِ ٕ     -19

ٍسط ه٘لِ چٌس ًَ٘تي است؟ ضطٗت اصطکبک  Mکط٘ن. ً٘طٍٕ کطص زض ًقطِ 

ثب سطح افق  Bٍ ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ جسن  2/0ثب سطح Aجٌجطٖ جسن 

(84است. )سطاسطٕ ضٗبضٖ  4/0

 1 )6/18  2 )5/16  3 )15  4 )5/17

اظ سطح ظه٘ي است. هتط ثبلاتط  4زض ضکل هقبثل زستگبُ سبکي، جطم زٍ ک٘لَگطهٖ،   -20

چٌس ک٘لَگطم    ثِ ظه٘ي هٖ ضسس. جطم  kg2ثبًِ٘ جطم  2زستگبُ ضّب هٖ ضَز ٍ دس اظ 

ٍ اصطکبک زض هحَض قطقطُ چطن دَضٖ ضَز.   است؟ اظ اصطکبک ث٘ي سطح ٍ جسن 

(84)سطاسطٕ ضٗبضٖ 

 1)    2) 
  

                                                                                                    

 
  3) 

  
                                                                                                    

 
  4) 

  
                                                                                                    

 

⃗⃗ ً٘طٍٕ kg5/0ثِ جسوٖ ثِ جطم   -21   ̂  
 

 
⃗⃗⃗ ٍاضز هٖ ضَز. اگط سطػت جسن زض هجسا ظهبى ̂                                                                                                         ̂ ( ثبضس، سطػت SI)زض   ̂  

 ( 85چٌس هتطثطثبًِ٘ است؟ )سطاسطٕ ضٗبضٖ  t=2sآى زض لحظِ ٕ 

1)6   2)8  3) √    4) √   

 

 زض ضکل هقبثل اًساظُ ٕ ضتبة ّطٗک اظ ٍظًِ ّب    -22
 

                                                                                                    

 
است. ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ سطح افقٖ 

    (85ضٗبضٖ کسام است؟)سطاسطٕ 

1 )1/0  2 )2/0  3 )3/0  4 )4/0

زضجِ ضوبلٖ چٌس ثطاثط سطػت ذطٖ ًقطِ  60زض حطکت ٍضؼٖ ظه٘ي ثِ زٍض هحَض ذَز، سطػت ذطٖ ًقطِ إ زض هساض جغطاف٘بٖٗ   -23

     (85زضجِ ضوبلٖ است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ  30إ ٍاقغ زض هساض 

1)2   2) √   3) 
 

 
                                                                                                      4) 

√ 
                                                                                                    

 

هتطثطثبًِ٘ هوبس ثط سطح ضٍ ثِ دبٗ٘ي دطتبة  5ضا هطبثق ضکل ثب سطػت اٍلِ٘ ٕ  kg2جسوٖ ثِ جطم   -24

هتطثطثبًِ٘ ثطسس، کبضً٘طٍٕ  8هتط جبثِ جبٖٗ ضٍٕ سطح ثِ  12هٖ کٌ٘ن. اگط سطػت جسن دس اظ 

  (85()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10اصطکبک چٌس غٍل است؟) 

1 )42-  2)45-  3 )63-  4)81-

⃗⃗⃗ گطهٖ ثِ صَضت 400ٗک جسن  هؼبزلِ ٕ ثطزاض تکبًِ ٕ  -25     ̂ اًساظُ ٕ سطػت جسن  t=2s(. زض لحظِ ٕ SIاست)زض  ̂     

      (86چٌس هتط ثط ثبًِ٘ است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1 )40  2 )50  3)60  4 )70



سیه زادٌ   ح            َای کىکًر سراسریَمراٌ با تستجسيٌ خلاصٍ مبحث دیىامیک 

3                                فیسیک، تقًیتی دبیرستان ي کىکًر  مفًُمیتدریس 

چٌس  Aُ ٕ اظ سطح ظه٘ي قطاض زاضًس. سطػت ذطٖ هبَّاض 2  ٍ    ٍ ثِ فبصلِ ّبٕ  m  ٍm2ثِ تطت٘ت  A  ٍBجطم زٍ هبَّاضُ ٕ  -26

  (86ضؼبع ظه٘ي()سطاسطٕ ضٗبضٖ    است؟) Bثطاثط سطػت ذطٖ هبَّاضُ ٕ 

1) √   2) 
√ 

                                                                                                    

 
  3) √

 

 
                                                                                                      4) √

 

 
                                                                                                    

است ثب سطػت ثبثت ضٍٕ سطح ثِ سوت ثبلا  kg5ثطاثط ثب  mزض ضکل هقبثل جطم ٍظًِ ٕ   -27

چٌس ک٘لَگطم  Mثبضس، جطم  25/0زض حطکت است. اگط ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ 

  (86()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10 , sin37=0.6است؟)

1 )2   2 )3  3 )4  4 )5

است. ٍ ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ ّوِ  N10  ٍN20ثِ تطت٘ت  A ٍBٍظى زٍ جسن   -28

ثب سطػت کط٘سُ هٖ ضَز. ً٘طٍٖٗ  Fثب ً٘طٍٕ افقٖ Bاست. جسن  5/0سطَح ثطاثط 

(86ٍاضز هٖ کٌس چٌس ًَ٘تي است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ  Aثِ  Bکِ سطح جسن 

 1)     2)     3)  √   4)   √ 

اتَهج٘لٖ زض هس٘ط افقٖ ثب سطػت     -29
 

زض حطکت است. ضاًٌسُ تطهع هٖ کٌس. اگط ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ ث٘ي جبزُ ٍ لاست٘ک  54

  (g=10( )87ثبضس، اتَهج٘ل تقطٗجب دس اظ طٖ چٌس هتط هتَقف هٖ ضَز؟ )سطاسطٕ ضٗبضٖ  2/0اتَهج٘ل 

اتَهج٘ل ثبٗس هؼ٘ي ضَز.( جطم 4  112(3  62( 2  56( 1

است ٍلٖ  5/0زض ضکل هقبثل زٍ جطم ثِ ٗکسٗگط تکِ٘ زاضًس. ضطٗت اصطکبک اٗستبٖٗ ث٘ي قطؼِ ّب   -30

 mچٌس ًَ٘تي ثبضس تب اظ لغعٗسى جطم  Fسطح افقٖ ثسٍى اصطکبک است. کوتطٗي هقساض ً٘طٍٕ افقٖ 

(87ضٗبضٖ ()سطاسطٕ g=10 , m=10 kg  , M=40 kgجلَگ٘طٕ کٌس؟) Mثط ضٍٕ جطم 

1 )125  2 )150  3 )200  4 )250 

ثبضس، اًطغٕ جٌجطٖ آى چٌس ثطاثط اًطغٕ جٌجطٖ  Bزٍ ثطاثط جطم جسن  Aاست. اگط جطم جسن  Bثطاثط ثب تکبًِ جسن  Aتکبًِ جسن   -31

        (87است؟ )سطاسطٕ ضٗبضٖ  Bجسن 

1 )    2) √   3 ) 

 
  4) 

√ 
                                                                                                    

 

ضٍٕ سطح ض٘ت زاض ثب سطػت ثبثت ثِ دبٗ٘ي هٖ لغعز. اگط جطم جسن  Aزض ضکل هقبثل جسن   -32

A ،2  ثطاثط جسنB  ثبضس ٍ ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ زض کلِ٘ سطَح ثطاثط ثبضس، ً٘طٍٕ کطص

(87()سطاسطٕ ضٗبضٖ sin53=0.8است؟ ) Aچٌس ثطاثط ٍظى جسن  Tًد 

1 )4/0  2 )6/0  3 )8/0  4 )2/0

ضؼبع هساض هبَّاضُ  rضؼبع ظه٘ي ٍ    اظ سطح ظه٘ي زض ٗک هساض زاٗطُ إ ثِ زٍض ظه٘ي هٖ گطزز. اگط    هبَّاضُ إ زض فبصلِ ٕ   -33

 ٍg  ضتبة جبشثِ زض ضٍٕ ظه٘ي ثبضس، زٍضُ ٕ گطزش هبَّاضُ زضSI  ٖ(87کسام است؟)سطاسطٕ ضٗبض  

1)   √
 

 
                                                                                                      2)   √

 

 
                                                                                                      3)   √

  
                                                                                                    

 
  4)   √

  
                                                                                                    

 
 

 



سیه زادٌ   ح            َای کىکًر سراسریَمراٌ با تستجسيٌ خلاصٍ مبحث دیىامیک 

4                                فیسیک، تقًیتی دبیرستان ي کىکًر  مفًُمیتدریس 

 (88چٌس ًَ٘تي است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ زض ضکل ضٍثطٍ، ثطآٌٗس ً٘طٍّب   -34

 
1)      2)      

3)  √    4)   √  

ًَ٘تي ضٍٕ سطح قطاض زاضز. زض حبلت اٍل ظاٍِٗ ٕ سطح  20ظاٍِٗ ٕ ضطح ض٘ت زاضٕ ثب سطح افق قبثل تغ٘٘ط است ٍ جسوٖ ثِ ٍظى   -35

زضجِ افعاٗص هٖ زّ٘ن. ً٘طٍٖٗ کِ زض اٗي  53زضجِ است. جسن ثب سطػت ثبثت ضٍ ثِ دبٗ٘ي هٖ لغعز. زض حبلت زٍم اٗي ظاٍِٗ ضا ثِ  37

  (88()سطاسطٕ ضٗبضٖ sin37=0.6جسن ٍاضز هٖ ضَز، ثِ تطت٘ت چٌس ًَ٘تي است؟)زٍ حبلت اظ ططف سطح ثط 

1 )30 ٍ12  2 )16ٍ12  3 )16ٍ15  4 )20ٍ15

. است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ  -36        (88سطػت هبَّاضُ هتٌبست ثب .........

ض( ػکس هطثغ ضؼبع هسا4 ( جصض جطم هبَّاضُ 3  ( جصض ضؼبع هساض2 ( جصض ػکس ضؼبع هساض 1 

زض ضکل ضٍثطٍ ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ ث٘ي ّطٗک اظ سطَح   -37

هتط ثط هجصٍض ثبًِ٘  5ثطاثط    است. اگط ضتبة ٍظًِ   2/0توبس 

چٌس ًَ٘تي است؟)جطم ٍ اصطکبک ًد ٍ    ثبضس، ً٘طٍٕ کطص  

 (88()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10قطقطُ ًبچ٘ع است. 

1 )50  2 )40  3 )60  4 )70

چٌس ًَ٘تي  Wثبضس،  =N6 Tزض ضکل هقبثل جطم ًد ّب ًبچ٘ع است. اگط  -38

  ( 89()سطاسطٕ ضٗبضٖ cos37=0.8است؟)

1 )8   2 )10  3 )12  4 )14

̂      ⃗ تحت تبث٘ط سِ ً٘طٍٕ  kg 5جسوٖ ثِ جطم   -39 ⃗⃗ قطاض گطفتِ ٍ ضتبة   ⃗ ٍ  ̂      ⃗  ٍ  ̂        ̂ ضا ̂   

    (89کسام است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ   ⃗ د٘سا کطزُ است. اًساظُ ٕ ً٘طٍٕ 

1 )4   2 )20  3 )28  4 )48

ًَ٘تي هٖ کط٘ن ٍ جسن  40قطاض زاضز. جسن ضا ثب ً٘طٍٕ افقٖ  25/0ضٍٕ سطح افق ثب ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ  kg 4جسوٖ ثِ جطم   -40

طػت جسن کبّص زض جْت ً٘طٍ حطکت هٖ کٌس. اٗي ً٘طٍ ضا حساکثط چٌس ًَ٘تي هٖ تَاً٘ن کبّص زّ٘ن ثسٍى اٌٗکِ س

       (89()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10ٗبثس؟)

1 )5   2 )10  3 )20  4 )30

تي ثطاثط است. اًطغٕ جٌجطٖ کبهَ٘ى چٌس ثطاثط اًطغٕ جٌجطٖ اتَهج٘ل  5تي ثب تکبًِ کبهًَٖ٘ ثِ جطم 1تکبًِ اتَهج٘لٖ ثِ جطم   -41

 (89است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1 )5   2 )25  3 ) 

 
  3 ) 

  
 

حطکت کطزُ ٍ زض  Aضٍٕ سطح ثسٍى اصطکبک اظ ًقطِ ٕ  mاضاثِ ٕ کَچکٖ ثِ جطم   -42

ازاهِ، هس٘ط زاٗطُ إ ضکل ضا زض صفحِ ٕ قبئن هٖ د٘وبٗس. اذتلاف اًساظُ ٕ ً٘طٍٕ هطکع گطإ 

  (89چٌس ثطاثط ٍظى آى است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ  B  ٍCاضاثِ زض زٍ ًقطِ ٕ 

1 )1   2 )2  3 )3  4 )4
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 2ثب ضتبة  Fگطم است، تَسط ً٘طٍٕ  200حلقِ ٕ هطبثِ تطک٘ل ضسُ ٍ جطم ّط حلقِ  5کل ٗک ظًج٘ط کِ اظ هطبثق ض  -43

ثط  5ٍ  4ٍ اًساظُ ٕ ً٘طٍٖٗ کِ زٍ حلقِ  Fهتط ثطهجصٍضثبًِ٘ ٍ حطکت تٌس ضًَسُ ضٍثِ ثبلا کط٘سُ هٖ ضَز. اًساظُ ٕ ً٘طٍٕ 

(90()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10؟)ٗکسٗگط ٍاضز هٖ کٌٌس، ثِ تطت٘ت ّطکسام چٌس ًَ٘تي است

1)10 ٍ2  2 )12 ٍ4/2   

3 )12 ٍ6/9  4 )10 ٍ8 

هتطثطثبًِ٘ اظ ثبلإ سطح ض٘ت زاض هوبس ثِ ططف دبٗ٘ي دطتبة هٖ ضَز.  2زض ضکل ضٍثطٍ جسن ثب سطػت   -44

 g=10هتط ضا ضٍٕ سطح ض٘ت زاض طٖ هٖ کٌس؟ )  5/7چٌس ثبًِ٘ دس اظ دطتبة جسن هسبفت 

,sin37=0.6  ,        ٖ90()سطاسطٕ ضٗبض)   

1 )5/1  2 )2  3 )3  4 )5/2

، ثب حساکثط سطػت هجبظ )اظ ًظط اٗي کِ ًلغعز( زٍض هٖ rاتَهج٘لٖ زض ٗک هس٘ط زاٗطُ إ افقٖ ثِ ضؼبع   -45

است . اگط ّو٘ي اتَهج٘ل زض   ظًس ٍ ضطٗت اصطکبک اٗستبٖٗ زض ػطض جبزُ ث٘ي لاست٘ک ّب ٍ جبزُ 

چقسض  θثب اصطکبک ًبچ٘ع ثرَاّس ّوبى هس٘ط ضا ثب ّوبى سطػت زٍض ثعًس، ظاٍِٗ  ٗک جبزُ ٗد ثٌساى

( 90ثبٗس ثبضس؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1)          2) 

 
            

3) 
 

                                                                                                    

 
             4)          

 

آٍٗعاى است. گلَلِ ضٍٕ هس٘ط زاٗطُ إ ثِ ٗک ططف کط٘سُ هٖ ضَز تب ثِ اضتفبع  Lاظ ضٗسوبًٖ ثِ طَل  Mگلَلِ ٕ آًٍگٖ ثِ جطم  -46

L2/0  ثبلاتط اظ ٍضؼ٘ت تؼبزل ثطسس. اگط گلَلِ اظ آى حبلت ضّب ضَز، تکبًِ اش زض ٌّگبم ػجَض اظ دبٗ٘ي تطٗي ًقطِ ٕ هس٘ط چقسض

   (90است؟)اظ هقبٍهت َّا صطف ًظط ضَز()سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1) 

 
     2) 

 

 
                                                                                                         3) √

 

 
                                                                                                          4) √

 

 
                                                                                                        

زض ضکل ضٍثطٍ، ثبض اٍل ًد ضا ثِ اضاهٖ دبٗ٘ي هٖ کط٘ن ٍ ثِ تسضٗج اٗي ً٘طٍ ضا افعاٗص هٖ زّ٘ن تب ٗکٖ اظ ًد ّب دبضُ  -47

ضَز. ثبض زٍم ّو٘ي آظهبٗص ضا ثِ اٗي تطت٘ت تکطاض هٖ کٌ٘ن کِ ًد ضا ثِ صَضت ضطثِ إ زض ٗک لحظِ ثِ دبٗ٘ي هٖ 

(91ن تب ٗکٖ اظ ًد ّبٕ زٍ ططف ٍظًِ دبضُ ضَز. زض هَضز اٗي آظهبٗص کسام زضست است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ کط٘

     ( زض ّط زٍ آظهبٗص ًد اظ قسوت دبٗ٘ي ٍظًِ دبضُ هٖ ضَز.1

     ( زض ّط زٍ آظهبٗص ًد اظ قسوت ثبلإ ٍظًِ دبضُ هٖ ضَز. 2

   زض آظهبٗص زٍم اظ دبٗ٘ي ٍظًِ ( زض آظهبٗص اٍل ًد اظ ثبلإ ٍظًِ دبضُ هٖ ضَز 3ٍ

( زض آظهبٗص اٍل ًد اظ دبٗ٘ي ٍظًِ دبضُ هٖ ضَز ٍ زض آظهبٗص زٍم اظ ثبلإ ٍظ4ًِ

حساقل Fًبچ٘ع است ٍ ً٘طٍٕ    زض ضکل ضٍثطٍ، اصطکبک سطح افقٖ ثب ٍظًِ ٕ   -48

ثِ حطکت زضآٗس. حبل اگط ًد ثستِ ضسُ ثِ زَٗاض ضا   ًَ٘تي ثبضس تب ٍظًِ ٕ  12ثبٗس 

حساکثط چٌس ًَ٘تي هٖ تَاًس ثبضس تب ٍظًِ ّب ًسجت ثِ ّن  Fثبظ کٌ٘ن، ً٘طٍٕ افقٖ 

  (91()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10ًلغعز؟)

1 )12  2 )18  3 )30  4 )40
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هتط ثط ثبًِ٘ ضٍٕ ٗک  4ٍ ثب سطػت ضٍٕ صٌسلٖ ٗک چطخ ٍ فلک کِ ثِ طَض ٗکٌَاذت هٖ چطذس، ًطستِ  kg50ضرصٖ ثِ جطم   -49

هتط حطکت هٖ کٌس. ثعضگٖ ً٘طٍٖٗ کِ اٗي ضرص زض ثبلاتطٗي ًقطِ هس٘ط ثط صٌسلٖ ذَز ٍاضز هٖ کٌس چٌس  10هس٘ط زاٗطُ إ ثِ ضؼبع 

     (91()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10ًَ٘تي است؟)

1 )420  2 )480  3 )500  4 )580

هتط  1ثب سطػت اٍلِ٘ ٕ Mک٘لَ گطهٖ زض اثتسا ضٍثِ دبٗ٘ي ٍ ٍظًِ  2زض ضکل هقبثل ٍظًِ ٕ   -50

هتط ٍ قجل اظ اٌٗکِ ٍظًِ  5/1ثطثبًِ٘ ثِ سوت ضاست حطکت هٖ کٌس. دس اظ د٘وَزى هسبفت 

m  ٕ ًِثِ ظظه٘ي ثطسس، ٍظًِ ّب هٖ اٗستٌس. جطم ٍظM  چٌس ک٘لَگطم است؟)اظ جطم ًد

(91()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10طقطُ صطف ًظط ضَزٍقطقطُ ٍ اصطکبک ق

1)6/2  2)9/2  3)1/3  4)4/3

زض ضکل ضٍثطٍ، اگط جطم ًد ٍ قطقطُ ٍ اصطکبک ّب ًبچ٘ع ثبضس، ًسجت ً٘طٍّبٕ کطص    -51
  

چقسض 

( 92()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10است؟)

 1 )5/1  2 )2   

3 )5/2  4 )3 

 

̂     ⃗⃗ تحت اثط ً٘طٍٕ ثبثتٖ، اظ  kg2/0سطػت گلَلِ إ ثِ جطم   -52 ̂    ⃗⃗ ثِ  ̂    هٖ ضسس. اگط ظهبى تبث٘ط ً٘طٍ ثطاثط  ̂   

    (92ثبًِ٘ ثبضس، ثعضگٖ ً٘طٍ چٌس ًَ٘تي است؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ  1/0ثب 

1 )10  2 )12  3 )15  4 )20

ضٍ ثِ ثبلا دطتبة هٖ اظ دبٗ٘ي ضطح ض٘ت زاض، هوبس ثب سطح   زض ضکل ضٍثطٍ، ٍظًِ ضا ثب سطػت اٍلِ٘ ٕ   -53

 2/0کٌ٘ن. ٍظًِ تب اضتفبػٖ ثبلا ضفتِ زٍثبضُ ثِ ًقطِ ٕ دطتبة ثطهٖ گطزز. اگط ً٘طٍٕ اصطکبک جٌجطٖ ثطاثط ثب 

( 92()سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10ٍظى جسن ثبضس، ظهبى ثبلا ضفتي جسن چٌس ثطاثط ظهبى دبٗ٘ي آهسى آى است؟)

1)√
 

 
                                                                                                      2) √

 

 
                                                                                                      3) 

 

 
                                                                                                      4) 

 

 
                                                                                                     

زضجِ هٖ سبظز،  53است، اظ حبلتٖ کِ ضاستبٕ آى ثب ضاستبٕ قبئن ظاٍِٗ ٕ  kg2هتط ٍ جطم گلَلِ ٕ آى  2آى آًٍگٖ کِ طَل ًد   -54

هٖ سبظز، چٌس ًَ٘تي هٖ  37ثسٍى سطػت اٍلِ٘ ضّب هٖ ضَز. ً٘طٍٕ کطص ًد آى زض لحظِ إ کِ ثب ضاستبٕ قبئن ظاٍِٗ ٕ 

   (92ٖ ٍهقبٍهت َّا ًبچ٘ع()سطاسطٕ ضٗبض sin37=0.6  , g=10ضَز؟)

1 )16  2 )20  3 )24  4 )36

ٍاضز هٖ ضَز ٍ هجوَػِ ثب ضتبة ثبثت ضطٍع ثِ حطکت هٖ کٌس. ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ ّط    ثِ جسن Fهطبثق ضکل ظٗط ً٘طٍٕ   -55

ٍاضز هٖ ضَز، ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ ّط ٗک اظ زٍ  Fاست. اگط زض ّو٘ي حبلت کِ ً٘طٍٕ   ٗک اظ زٍ جسن ثب سطح افقٖ ثطاثط 

جسن ثب سطح افقٖ ًصف ضَز، ً٘طٍٖٗ کِ زٍ جسن ثِ ّن ٍاضز هٖ کٌٌس چٌس ثطاثط هٖ 

 (93ضَز؟)سطاسطٕ ضٗبضٖ 

1)      2)    3) 
 

 
                                                                                                      4) 
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طٖ آى جسن است؟)سطاسطٕ ثِ تطت٘ت جطم، سطػت ٍ تکبًِ ٕ ٗک جسن ثبضس، کسام ضاثطِ ًطبى زٌّسُ ٕ اًطغٕ جٌج m ،V  ٍPاگط   -56

         (93ضٗبضٖ 

1) 
  

                                                                                                    

  
  2)  

  
                                                                                                    

  
  3)  

  

  
  4) 

   

 
 

هتطثط هجصٍض ثبًِ٘ تٌسضًَسُ ضٍ ثِ دبٗ٘ي  2زضٍى آسبًسَضٕ قطاض زاضز. زض لحظِ إ کِ آسبًسَض ثب ضتبة ثبثت  kg80ضرصٖ ثِ جطم   -57

 (93( )سطاسطٕ ضٗبضٖ g=10چٌس ًَ٘تي است؟) حطکت هٖ کٌس، ً٘طٍٖٗ کِ اظ ططف ضرص ثِ آسبًسَض ٍاضز هٖ ضَز،

1 )960  2 )800  3 )160  4 )640

 2زض ضکل ضٍثطٍ، جطم ٍ اصطکبک ًد ٍ قطقطُ ًبچ٘ع است. اگط س٘ستن اظ حبل سکَى ضّب ضَز، ٍظًٔ   -58

 (94( )سطاسطٕ ضٗبضٖ  g=10ضَز؟ )جب هٖثبًِ٘، چٌس سبًت٘وتط جبثِ 55/0ک٘لَگطهٖ زض هست 

1 )5/27  2 )5/42  3 )55  4 )85 

 

 سبظز، ثب سطػت اٍل٘ٔهٖ αزاض ثسٍى اصطکبک کِ ثب افق ظاٍٗٔاظ دبٗ٘ي ٗک سطح ض٘ت kg 4جسوٖ ثِ جطم   -59

 
ضٍٕ سطح ثِ ططف  4 

کٌس، چٌس ًَ٘تي ثبًِ٘ ثِ صفط ثطسس، ثعضگٖ ً٘طٍٖٗ کِ جسن ثِ سطح ٍاضز هٖ 5/0ضَز. اگط سطػت جسن دس اظ ثبلا دطتبة هٖ

      (94)سطاسطٕ ضٗبضٖ ( g=10است؟)

1 )32  2 )24  3 )8  4 )6

 زض ضکل ضٍثطٍ، َّاد٘وبٖٗ ثب سطػت   -60

 
إ زض حبل زٍض ظزى است. زض ٗک هس٘ط زاٗطُ 150

 g=10سبظز. ضؼبع هس٘ط چٌس ک٘لَهتط است؟؟)زضجِ هٖ 37ثبل َّاد٘وب ثب سطح افقٖ ظاٍٗٔ 

sin37=0.6 , cos37=0.8 , ٖ94( )سطاسطٕ ضٗبض)

 1 )3/0  2 )3  3 )30  4 )300 

 

إ است. اگط زض لحظِ s 4زّس ٍ زٍضٓ حطکتص زض جْت دبزسبػتگطز اًجبم هٖ xoyإ ٗکٌَاذت، زض صفحٔ إ حطکت زاٗطُشضُ  -61

⃗ ثطزاض ضتبة شضُ     ̂  (94ثبًِ٘ ثؼس، ثطزاض ضتبة شضُ کسام است؟ )سطاسطٕ ضٗبضٖ  5/1ثبضس،   ̂   

1 )   ̂    ̂ 2 )  ̂    ̂  3 )  √  ̂  4 ) √  ̂
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49تا  35از سال  تجربیتست َای کىکًر سراسری رشتۀ 

اجسبهٖ کِ زض ضکل ًطبى زازُ ضسُ اًس ضٍٕ سطح افقٖ ثسٍى اصطکبک قطاض زاضًس. ًسجت -1
 

 
 (80کسام است؟ )سطاسطٕ تجطثٖ 

1 ) 

 
   2 ) 

 
  3 ) 

 
  4 )3 

ًَ٘تي ضٍٕ سطح ض٘ت زاض قطاض زاضزٍ ثب سطػت ثبثت دبٗ٘ي هٖ  20ضکل ضٍثطٍ جسوٖ ثِ ٍظى زض -2

(80آٗس. ً٘طٍٖٗ کِ اظ ططف سطح ثط جسن ٍاضز هٖ ضَز، چٌس ًَ٘تي است؟ )سطاسطٕ تجطثٖ

  
 1)10   2 )13  3 )17   4 )20

هستق٘ن حطکت هٖ کٌس. اٗي اتَهج٘ل زض اثط تطهع ثب ضتبة ثبثت  هتط ثط ثبًِ٘ ضٍٕ سطح افقٖ زض هس٘ط 20تي ثب سطػت  4اتَهج٘لٖ ثِ جطم -3

   (81هتَقف هٖ ضَز. ً٘طٍٕ تطهع کٌٌسُ چٌس ًَ٘تي است؟)سطاسطٕ تجطثٖ  s4زض هست 

1)20000  2)10000  3)8000   4 )4000

ک٘لَگطهٖ هطبثق ضکل ضٍٕ ٗک سطح افقٖ ص٘قلٖ قطاض  4ٍ  3، 2، 1چْبض ٍظًِ ٕ -4

   ثط   اثط هٖ کٌس. ً٘طٍٖٗ کِ ٍظًِ ٕ    ًَ٘تي ثط  20زاضًس. ً٘طٍٕ افقٖ 

 (81ٍاضز هٖ کٌس چٌس ًَ٘تي است؟ )سطاسطٕ تجطثٖ 

1)8    2 )14   3 )18   4 )20

ضا ثِ حبلت تؼبزل ًگِ  Qضٍٕ سطح افقٖ اٗستبزُ ٍ ٍظًِ إ ثِ ٍظى  Pزض ضکل هقبثل ضرصٖ ثِ ٍظى -5

 (82زاضتِ است. هقساض ً٘طٍٖٗ کِ ضرص ثِ سطح ٍاضز هٖ کٌس، چقسض است؟ )سطاسطٕ تجطثٖ 

1 )P-Q  2 )P+Q  3)  
 

                                                                                                    

 
 4)   

 
                                                                                                    

 
  

ضا طٖ هٖ کٌس. ثعضگٖ تغ٘٘ط اًساظُ  rهس٘ط زاٗطُ إ ضکل ثِ ضؼبع  Vثب سطػت ثبثت mگلَلِ إ ثِ جطم -6

      (82حطکت گلَلِ زض هست ًصف زٍضُ کسام است؟)سطاسطٕ تجطثٖ 

  
  ( mv   3 )2mv   4( 2  ( صفط 1

 

هتط ثط هجصٍض ثبًِ٘ تٌس ضًَسُ دبٗ٘ي  2چٌس ک٘لَگطم ثبٗس ثبضس تب ثب ضتبة  Aزض ضکل هقبثل ٍظًِ ٕ -7

 (83ًبچ٘ع است( )سطاسطٕ تجطثٖ  ٍ اصطکبک ٍ جطم قطقطُ g=10ث٘بٗس؟) 

1 )3   2 )4   3 )6   4 )8

زضجِ هٖ سبظز، آظازاًِ ثب سطػت ثبثت ضٍ ثِ دبٗ٘ي هٖ لغعز. ً٘طٍٖٗ  30ضٍٕ سطح ض٘ت زاضٕ کِ ثب افق ظاٍِٗ ٕ  kg2جسوٖ ثِ جطم  -8

    (83()سطاسطٕ تجطثٖ g=10کِ اظ ططف سطح ثط جسن ٍاضز هٖ ضَز، چٌس ًَ٘تي است؟)

1)10   2 )20   3 )  √                4 )  √ 

3m m T F 

m 

30 
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چٌس  Fحطکت هٖ کٌس. اًساظُ ٕ ً٘طٍٕ  Fزض ضکل هقبثل جسن ثب سطػت ثبثت زض جْت ً٘طٍٕ  -9

     ( 83ثطاثط اًساظُ ٍظى جسن است؟)سطاسطٕ تجطثٖ 

1) 
 

 
                                                                                                       2) 

 

 
                                                                                                         3)   √   4)    √ 

 4ً٘طٍٕ  Dزض ضکل هقبثل سطح افقٖ ثسٍى اصطکبک است. ً٘طٍسٌج   -10

ک٘لَگطهٖ  2ًَ٘تي ضا ًطبى هٖ زّس. زض اٗي حبلت فٌط هتصل ثِ ٍظًِ ٕ 

ًسجت ثِ حبلت ػبزٕ چٌس سبًتٖ هتط افعاٗص طَل د٘سا کطزُ 

( 84است؟)سطاسطٕ تجطثٖ 

 1 )2   2 )4   3 )8   4 )16

هتط ثط ثبًِ٘، هس٘ط زاٗطُ  12ل اظ ضاُ زٍض ضا ًطبى هٖ زّس کِ ثب سطػت ثبثت ضکل هقبثل ٗک هبض٘ي کَچک کٌتط  -11

ک٘لَگطم ثبضس،  5/1هتط زٍض هٖ ظًس. اگط جطم هبض٘ي  6إ قبئن ضا زضٍى ٗک استَاًِ ٕ فلعٕ تَذبلٖ ثِ ضؼبع 

هٖ ضَز چٌس ًَ٘تي ً٘طٍٖٗ کِ زض ثبلاتطٗي ًقطِ ٕ هس٘ط اظ ططف زَٗاضُ ٕ استَاًِ ثِ طَض ػوَزٕ ثط هبض٘ي ٍاضز 

(84است؟ )سطاسطٕ تجطثٖ 

 1 )21   2 )26          3 )36       4 )51

 فٌطٕ ثب ثبثت  -12
 

 
ثستِ اٗن ٍ آى ضا ثب سطػت ثبثت، ضٍٕ ٗک سطح افقٖ هٖ کط٘ن. اگط فٌط زض حبلت  kg 5ضا ثِ ٍظًِ إ ثِ جطم  50                                                                                                     

()سطاسطٕ g=10جٌجطٖ ث٘ي جسن ٍ سطح چقسض است؟ ) افعاٗص طَل د٘سا کطزُ ثبضس، ضطٗت اصطکبک cm 10کطص ثَزُ ٍ 

(85تجطثٖ 

1 )1/0   2 )2/0   3 )3/0   4 )4/0

ًبچ٘ع است. ضطٗت اصطکبک  ACزض ضکل هقبثل ضطٗت اصطکبک سطح   -13

حساقل چقسض ثبضس تب س٘ستن ثِ حبلت تؼبزل  ABاٗستبٖٗ ضٍٕ سطح 

(  85()سطاسطٕ تجطثٖ  sin37=0.6  , g=10ثوبًس؟)

1) 
 

 
                                                                                                       2 ) 

 
  3 ) 

 
  4 ) 

  
 

 

ضّب هٖ ضَز ٍ زض اًتْب ٍاضز  Aزض ضکل هقبثل، جسن ضٍٕ سطح ثسٍى اصطکبک اظ ًقطِ ٕ   -14

هتط هٖ ضَز. اًساظُ ٕ ً٘طٍٕ ػکس الؼول سطح زض دبٗ٘ي  1ٗک هس٘ط ً٘ن زاٗطُ إ ثِ ضؼبع 

(85تطٗي ًقطِ ٕ هس٘ط چٌس ثطاثط ٍظى جسن است؟ )سطاسطٕ تجطثٖ 

1)4    2 )5   3 )6  4)7 

̂    ⃗ زٍ ً٘طٍٕ   -15 ⃗ ثِ صَضت  SIک٘لَگطهٖ اثط هٖ کٌٌس ٍ هؼبزلِ ٕ ضتبة حبصل زض  5/1ثِ جسن   ⃗ ٍ  ̂       ̂    ̂ 

       (86کسام است؟)سطاسطٕ تجطثٖ   ⃗ هٖ ضَز. 

1 ) ̂   ̂  2)  ̂   ̂   3)   ̂   ̂   4 )  ̂   ̂

m 
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ثطاثط ضؼبع ظه٘ي است. اًساظُ ضتبة هطکع گطإ هبَّاضُ چٌس ثطاثط اًساظُ ٕ ضتبة  2فبصلِ ٕ هساض گطزش ٗک هبَّاضُ تب سطح ظه٘ي   -16

       (86گطاًص زض ضٍٕ ظه٘ي است؟)سطاسطٕ تجطثٖ 

1) 
 

 
                                                                                                       2 ) 

 
                   3 ) 

 
                    4 ) 

 

ًَ٘تًَٖ ثِ جسن اثط هٖ کٌس ٍ جْت حطکت  100ِ ً٘طٍٕ افقٖ زض ضکل هقبثل، زض لحظِ إ ک  -17

جسن ثِ سوت ثبلا است، اًساظُ ٕ ضتبة چٌس هتط ثط هجصٍض ثبًِ٘ ٍ جْت ضتبة ثِ کسام سوت 

 ( 87( )سطاسطٕ تجطثٖ          ,  g=10  , m=10 kg ,  sin37= 0.6است؟)

 
، ثبلا 2/3 (4 ، دبٗ٘ي  2/3( 3 ، ثبلا  8/0( 2  ، دبٗ٘ي  8/0( 1

ثبضس، اًطغٕ جٌجطٖ آى  Bزٍ ثطاثط ضؼبع هساض هبَّاضُ ٕ  Aثب ّن ثطاثط است. اگط ضؼبع هساض هبَّاضُ ٕ  A  ٍBجطم زٍ هبَّاضُ ٕ   -18

     (87است؟ )سطاسطٕ تجطثٖ  Bچٌس ثطاثط اًطغٕ جٌجطٖ هبَّاضُ ٕ 

1)     2 )√                    3 ) 

 
                    4 )√ 

 

اظ ثبلإ سطح ض٘ت زاضٕ هطبثق ضکل اظ حبل سکَى ضطٍع ثِ حطکت هٖ کٌس  kg 2جسوٖ ثِ جطم   -19

هتط ثطثبًِ٘ هٖ ضسس. ضطٗت اصطکبک جٌجطٖ سطح کسام  2هتط سطػتص ثِ  5/2ٍ دس اظ طٖ هسبفت 

   (88)سطاسطٕ تجطثٖ  ( sin37=0.6 , g=10است؟ )

1)35/0  2 )52/0  3 )65/0  4 )70/0

زضجِ ثسبظز، اًساظُ ً٘طٍٕ  30ًَ٘تي است. اگط ً٘طٍٕ ثعضگ تط ثب ً٘طٍٕ ثطآٌٗس، ظاٍِٗ ٕ  14اًساظُ ٕ ثطآٌٗس زٍ ً٘طٍٕ ػوَز ثط ّن   -20

       (88کَچک تط چٌس ًَ٘تي است؟)سطاسطٕ تجطثٖ 

1)     2 )            3)  √    4 ) √ 

ک٘لَگطم ضٍٕ سطح ض٘ت زاض ثسٍى اصطکبکٖ ثِ  4هطبثق ضکل، کطُ إ ّوگي ثِ جطم   -21

 , g= 10( چٌس ًَ٘تي است؟ )Tزضجِ قطاض زاضز. ً٘طٍٕ کطص ًد ) 45ظاٍِٗ ٕ ض٘ت 

sin37= 0.6  ٖ89()سطاسطٕ تجطث)    

1)      2 )             3)   √   4 )  √ 

تبة هٖ ضَز. اگط هقبٍهت َّا ًبچ٘ع ثبضس، کسام ًوَزاض، تغ٘٘ط تکبًِ ٕ جسن ضا زضست ًطبى هٖ گلَلِ إ زض ضاستبٕ قبئن ضٍ ثِ ثبلا دط -22

  (89زّس؟ )سطاسطٕ تجطثٖ 
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ضّب هٖ ضَز. ٍقتٖ کِ گلَلِ اظ دبٗ٘ي تطٗي ًقطِ  Aهطبثق ضکل، گلَلِ إ کِ ثِ ًد سجکٖ ثستِ ضسُ است، اظ حبل سکَى اظ ًقطِ ٕ   -23

ٕ هس٘ط هٖ گصضز، کطص ًد چٌس ثطاثط ٍظى گلَلِ است؟ )اظ هقبٍهت َّا صطف ًظط کٌ٘س()سطاسطٕ 

  (90تجطثٖ 

 1) 
 

 
                                                                                                       2 )                    3 ) 

 
                    4 )  

زض  F=3Nهتط ثط ثبًِ٘ زض حبل حطکت است. اگط ً٘طٍٕ افقٖ  5ضٍٕ سطح افقٖ ثسٍى اصطکبکٖ ثب سطػت  kg2جسوٖ ثِ جطم   -24

هٖ ضَز؟ )سطاسطٕ تجطثٖ  kg.m/sثبًِ٘ ثط جسن ٍاضز ضَز، زض دبٗبى اٗي هست تکبًِ ٕ جسن چٌس  4جْت حطکت جسن ثِ هست 

90 )

1 )12  2 )18  3 )22   4 )38

ضٍٕ ٍظًِ  Bزض ضکل ضٍثطٍ اگط زض ضوي حطکت ضٍٕ سطح افقٖ، ٍظًِ ٕ   -25

 ٕA  ًٖلغعز، ً٘طٍٕ اصطکبک ث٘ي زٍ ٍظًِ چٌس ًَ٘تي است؟)سطاسطٕ تجطث

91) 

 6(4  3( 3  2( 2  ( صفط 1

ثطاثط ضؼبع ظه٘ي است. زٍضُ ٕ  7تب سطح ظه٘ي  Bاظ سطح ظه٘ي ثِ اًساظُ ٕ ضؼبع ظه٘ي، ٍ فبصلِ ٕ هبَّاضُ ٕ  Aفبصلِ هبَّاضُ ٕ   -26

   (91است؟)سطاسطٕ تجطثٖ  Aطزش هبَّاضُ ٕ چٌس ثطاثط زٍضُ گ Bگطزش هبَّاضُ ٕ 

1 )2   2 )4  3 )8  4)16

هطبثق ضکل طٌبثٖ ث٘ي زٍ زَٗاض هَاظٕ زض ٗک تطاظ ثستِ ضسُ است ٍ ٗک ثٌس ثبظ، زضست زض ٍسط طٌبة قطاض زاضز ٍ ثعضگٖ ً٘طٍٕ   -27

است. اگط ضرص، ثِ تسضٗج ثِ     ٍ    کطص طٌبة زض جلَ ٍ دطت ضرص ثِ تطت٘ت  

 (92ت زَٗاض هقبثل ذَز حطکت کٌس: )سطاسطٕ تجطثٖ سو

              کَچک تط هٖ ضَز.      اظ    ( 1

            ثعضگ تط هٖ ضَز.      اظ    ( 2 

    ثطاثط ذَاٌّس هبًس ٍلٖ ّط زٍ افعاٗص هٖ ٗبثٌس.    ٍ    ( 3  

ثطاثط ذَاٌّس هبًس ٍلٖ ّط زٍ کبّص هٖ ٗبثٌس                ٍ    (   4

 ،  Aثِ زٍض ظه٘ي هٖ چطذٌس. جطم هبَّاضُ ٕ  A  ٍBهبَّاضُ ّبٕ   -28

 
است. اگط ثعضگٖ تکبًِ ٕ زٍ هبَّاضُ ثب ّن  Bجطم هبَّاضُ ٕ  

 (  92است؟ )سطاسطٕ تجطثٖ  Aچٌس ثطاثط ضؼبع هساض هبَّاضُ ٕ  Bثطاثط ثبضس، ضؼبع هساض هبَّاضُ ٕ

1 )    2)      3 ) 

 
  4  )  

  

زضجِ هٖ سبظز، ثِ ططف ثبلا  37هتط ثط ثبًِ٘ اظ دبٗ٘ي سطح ض٘ت زاضٕ کِ ثب افق ظاٍِٗ ٕ  6ثب سطػت اٍلِ٘ ٕ  kg 1جسوٖ ثِ جطم   -29

هتط ثطثبًِ٘ هٖ ضسس. اًطغٕ  2ثِ  هتط ضا ضٍ ثِ ثبلا طٖ هٖ کٌس، سطػتص 2دطتبة هٖ ضَز. ٌّگبهٖ کِ جسن ضٍٕ سطح ض٘ت زاض 

ٍ اظ هقبٍهت َّا صطف ًظط ضَز()سطاسطٕ   sin37=0.6 , g=10هکبً٘کٖ جسن زض اٗي جبثِ جبٖٗ چٌس غٍل کبّص هٖ ٗبثس؟)

 (92تجطثٖ 

1 )4   2 )6   3 )8   4 )16
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ثط ثبًِ٘ هٖ ضسس ٍ ٗک ثبًِ٘ ثؼس اظ آى هتط  14هتطٕ ضّب هٖ ضَز ٍ زض لحظِ إ، سطػت آى ثِ  60گطم اظ اضتفبع  50جسوٖ ثِ جطم   -30

 ( 93هتط ثطثبًِ٘ هٖ ضسس. تغ٘٘ط تکبًِ جسن زض اٗي ٗک ثبًِ٘، چٌس ک٘لَگطم هتط ثطثبًِ٘ است؟)سطاسطٕ تجطثٖ  23سطػت جسن ثِ 

1) 
 

  
                                                                                                      2 ) 

  
  3 )  

  
   4 )  

  

٘طٍٕ هطکع گطإ هبَّاضُ  اظ سطح ظه٘ي ثِ زٍض آى هٖ چطذس. اگط ً hزض اضتفبع  mهبَّاضُ إ ثِ جطم   -31
  

ٍظى هبَّاضُ زض سطح  

     (93چٌس ثطاثط ضؼبع ظه٘ي است؟)سطاسطٕ تجطثٖ  hظه٘ي ثبضس، اضتفبع 

1 )3   2 )4   3 )9   4 )16

( ػجَض Aاظ ٍضؼ٘ت ًطبى زازُ ضسُ)ًقطِ ٕ  Vهتط، ثب سطػت  25/1هطبثق ضکل ضٍثطٍ ، آًٍگٖ ثِ طَل   -32

چٌس هتط ثط ثبًِ٘ ثبضس، تب ضٗسوبى ثتَاًس ثِ ٍضؼ٘ت افقٖ ثطسس؟ )اظ هقبٍهت َّا Vهٖ کٌس. کن تطٗي هقساض 

(93( )سطاسطٕ تجطثٖ g=10 , sin37=0.6صطف ًظط ضَز ٍ 

1 )2   2)  √    3) √    4)4

کِ تَسط ٗک طٌبة ثِ ٍظًِ ٍاضز هٖ ضَز، چٌس ثطاثط ٍظى  Fزض ضکل ضٍثطٍ، ً٘طٍٕ قبئن   -33

)ضتبة گطاًص( دبٗ٘ي ث٘بٗس؟)سطاسطٕ تجطثٖ  gثب ضتبة    ٕ  ثبضس، تب ٍظًِ   ٍظًِ ٕ 

93)             

 (2  ( صفط 1 
 

 
                                                                                                       3) 

 

 
                                                                                                       4) 

 

 
                                                                                                    

ٍ ٍاکٌص سطح  Rزض ضکل ظٗط، ٍاکٌص زَٗاض قبئن ضٍٕ جسن کطٍٕ   -34

است. اگط اصطکبک ًبچ٘ع فطض ضَز ٍ جطم جسن    ض٘جساض ضٍٕ جسن 

ثِ تطت٘ت اظ ضاست ثِ چخ چٌس ًَ٘تي    ٍ  Rک٘لَگطم ثبضس، هقبزٗط  40

(94()سطاسطس تجطثٖ g=10 , sin37=0.6است؟)

  
1 )300  ٍ500   2 )300 ٍ400     

400( صفط ٍ 4   500( صفط ٍ 3

لغعز. اگط اٗي جسن ثب ّوبى ثِ ططف دبٗ٘ي هٖ   سبظز، ثب سطػت ثبثت هٖ αضٍٕ سطح ض٘جساضٕ کِ ثب افق ظاٍٗٔ  mجسوٖ ثِ جطم   -35

(94کطس تب ضٍٕ سطح هتَقف ضَز؟ )سطاسطس تجطثٖ ، هوبس ثط سطح ثِ ططف ثبلا دطتبة ضَز، چِ هست طَل هٖ  سطػت اٍل٘ٔ 

1 )  

 
   2) 

  
                                                                                                    

  
   3)  

     
   4) 
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 تست َای رشتٍ ریاضی پاسخ وامٍ

 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 سَال

 2 2 1 2 2 4 4 2 2 3 3 1 2 2 4 2 جَاة

 

 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 سَال

 2 3 4 1 4 3 4 2 4 4 2 4 3 2 4 3 جَاة

 

 48 47 46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 سَال

 3 3 4 1 1 3 4 3 4 2 2 4 1 4 4 2 جَاة

 

 64 63 62 61 60 59 58 57 56 55 54 53 52 51 50 49 سَال

    4 2 2 1 4 3 1 3 2 1 4 3 1 جَاة

 

 تست َای رشتٍ تجربی پاسخ وامٍ

 

 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 سَال

 4 2 4 4 1 1 3 3 2 1 3 1 2 1 4 2 جَاة

 

 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 سَال

 2 1 1 1 4 2 3 2 3 4 4 3 2 3 3 1 جَاة

 

              35 34 33 سَال

              4 1 2 جَاة

 




